

ELLENŐRZŐ BIRÓI JELENTÉS

az EGER NAGYDIJ '95 1-2 napjáról

A verseny ideje: 1995. okt.28-29.
A verseny helye: Szilvásvár/Kasztón-vár;Magyar-tanya/
A versenybiróság
elnöke : Blézer Attila
Pályakitűző : Veres Imre- Kali Csongor
Ellenőrző bíró : Baglyas Imre.

Általános megállapítások:

A verseny az évszakhoz képest ragyogó időben került lebonyolításra 1995-ben helyesbitett térképen a '95-ös Hungária-kupa 1-3. napi terepén.
A CÉL és RAJT telepítése időben történt. A cél kiválasztása és működése kifogástalan, megközelítése a jelzéseknek és a tájékoztatásnak köszönhetően zavarmentes volt.
A rajt mindkét napon a tervezett "0"-időben kezdte működését.
Az 1. napi rajtoltatást nehezítette számos, az utazás miatt késétt csapat versenyzője.
Bár a rendezők a versenyértésközlőben már mintegy 30-perces "0"-módosítást jeleztek, vélhetően a hétvégi utazási szokásokkal egybeeső /közelgő/ kegyeleti napi zűszoltságg miatt sok versenyző késétt.
A rendezők rugalmas hozzáállásának köszönhetően minden versenyző elindulhatott.
A Rajt zavartalan működéséről mindkét napon személyesen is meggyőződtem.
A 2. napi sok rajtidő-lekésés /átfutás/ a versenyzők miatt történt, mivel a cél-rajt távolsági adatok megadása korrekt volt.
A rendezők által biztosított egyéb szolgáltatások mérték-tartóak és egyben megfelelőek voltak.

A verseny előkészítése, pályakitűzés, tervezés:

A verseny ellenőrző bírói feladatainak ellátására 1995. okt. első hetében kértek fel.
A terepen mintegy 123 ellenőrzőpont lett felhasználva, kitűzve néhányal több.
Ezeket három lépcsőben /46-49-28/ ellenőriztem.
A pályakitűzők és közötttem napi "interaktív" kapcsolat volt a vitás ellenőrzőpontok és a pályakorrekciók elvégzésére.
E munkakapcsolat révén véglegesedett a komplett szimbollista és a pályák vitatott része.

Az előkészítés során két fontos szempontot sikerült megoldani:

- a két versenynap által közösen használt ellenőrzőpontok pályaszerektív alkalmazását,
- művelt /beültetett/ versenyterület megóvását.

Figyelembe vették a korábbi, ezen a területen zajló Hungária-kupa terep-terhelését, bár a hasonló vagy közel azonos átmeneteket nem lehetett teljesen kiküszöbölni. Alapvetően nem kifogásolható a 2. napi távoli rajthely.

A pályák kialakításakor figyelembe vették hasonló jellegű terepeken/Kin-hegy; Baglyas-hát/rendezett versenyek eredményeit, azokon futott km-átlagokat. Azon törekvések, hogy az eredmények megfeleljenek az ajánlott szempontoknak, csak részben valósultak meg, utólag sok pálya bizonyult nehéznek.

A technikai-szakmai előkészítést számítógépes támogatással végezték/PICOVER SYSTEM/.

Bizonyos körülmények miatt nem állt mindig rendelkezésre a teljes fizikai konfiguráció, ezért egy adott feladatot csak többszöri visszatéréssel lehetett elvégezni. A rendszer sajátossága egy speciális ell.pont azonosítás/un.TAG.LIST/. A szimbólokban használt kettősbetű kód a szg.-ben háromjegyű számjegy.

A pályánkénti és az összesített szimból-lista kódonkénti egymáshoz rendelése; megfeleltetése; ellenőrzése; oda-és vissza konvertálása az indokoltnál nagyobb idő-energia ráfordítást igényelt.

Szükséges lett volna a rendszer által produkált vizuális /fóliás, transz., áttetsző/ pályánkénti ellenőrzési lehetőségre, mivel a pályák egy része/összevont kategóriák is/ 1:15.000, másik része 1:10.000 léptékű térképeket használt, ugyancsak egy részük nyomtatott, más részük rajzolt volt. Az időközben fellépő időzavar miatt ez nem valósult meg, ezért az ellenőrzés minden előzetes szigorú szándékom ellenére nem volt teljesértékű.


A verseny értékelése:

A verseny 1. napján egy óvás történt az F21B kat. 21. ell. pontjának kódcsereje miatt. Az óvás jogosságát nem vitattuk. A 2. napi összesített eredményhirdetés előtt a rendezők kihírdették ezt a sajnálatos tényt azzal, hogy az F21B kategória eredményei a 2. napiak lesznek. A szabályzat szerint a jogosult versenyzők visszakapták nevezési díjaikat. A beadott óvás másolata ell. bírói jelentésem mellékleteként szerepel.

Egy eltévedés történt, szintén az 1. napon. Egy "B" kategóriás kanadai hölgy "A" kategóriában indult, amely-elmondása szerint-tul nehéz volt számára. Hazájában nem gyakorlat a versenybírók részéről az időn túli várakozás. Jóleső meglepéssel nyugtázták a rendezők gondoskodását.

Az előfordult hiba ellenére, azon kívül, színvonalas, jól szervezett vetélkedés zajlott a két napon.

A PIC.SYSstem pedig, hibátlanul alkalmazva, a közeljövő nagy, hazai technikai-szakmai ígérete lehet.


Baglyas Imre
ell. bíró

Eger, 1995. nov.3.